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1. Íåíóëüîâi ÷èñëà x òà y çàäîâîëüíÿþòü íåðiâíîñòi x2 − x > y2 òà y2 − y > x2. ßêèé çíàê ìîæå ìàòè
äîáóòîê xy?

2. Ó òðèêóòíèêó ABC ïðîâåäåíî ìåäiàíó AD. Âiäîìî, ùî ∠ADB = 45◦ òà ∠ACB = 30◦. Çíàéäiòü
âåëè÷èíó êóòà BAD.

3. Óñi äiëüíèêè íàòóðàëüíîãî ÷èñëà n âèïèñàëè â ïîðÿäêó çðîñòàííÿ. Íåõàé a i b � äâà ñóñiäíi äiëü-
íèêè n ó öüîìó ñïèñêó. Âèÿâèëîñü, ùî a2 + b2 = 2n+ 1. Äîâåäiòü, ùî 4n+ 1 � êâàäðàò íàòóðàëüíîãî
÷èñëà.

4. Ó Øîíà ¹ 2n êóëüîê (n > 2) îäíàêîâèõ çà ðîçìiðîì, àëå äåÿêi ç íèõ âàæêi, à âñi iíøi � ëåãêi.
Âàæêi êóëüêè ìàþòü îäíàêîâó âàãó, i ëåãêi êóëüêè ìàþòü îäíàêîâó âàãó. Îáèäâà âèäè êóëüîê ïðèñóòíi.
Äîâåäiòü, ùî çà n+1 çâàæóâàííÿ íà øàëüêîâèõ òåðåçàõ áåç ãèðØîí çìîæå âèçíà÷èòè êiëüêiñòü âàæêèõ
êóëüîê


